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Fertigkeit

Relevante(r) Deskriptor(en)

Themenbereich(e)

Zeitbedarf

Länge des Lesetextes

Material- & Medienbedarf

Besondere Bemerkungen,
Hinweise zur Durchführung

Quelle

Status

Lesen

Deskriptor 3:
Kann einfachen Berichten und Ankündigungen 
(z. B. Blogs, Zeitschriftenartikeln, 
Kurzmeldungen in Zeitungen) spezifische
Informationen entnehmen. (A2)

Schule und Arbeitswelt

15 Minuten

132 Wörter

---

---

Locnikar, Margarete. Progresso basic. Treffen, 
Ossiachersee: Eigenverlag Gmbh, 2006 
(Neuauflage). S. 126 (geringfügig adpatiert).

Verkehrszeichen: http://commons.wikimedia.org/
wiki/File:Zeichen_113.svg (29.11.2009)

Überarbeitet auf Basis einer Erprobung und 
wissenschaftlichen Evaluierung

LÖSUNG
Aufgabe Lösung
0 la neve / neve

1 autobus

2 20 minuti

3 storia

4 brutto voto / un brutto voto / brutti voti

5 un ombrello
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UNTERLAGE FÜR SCHÜLERINNEN 
UND SCHÜLER
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Lies den folgenden Text und vervollständige die Sätze mit max. 4 Wörtern:

Du hast 15 Minuten Zeit

Oggi Chiara ha un compito in classe. Nevica. Chiara non può andare a scuola in 
bici e deve prendere l'autobus. La ragazza pensa: "Quell' autobus è sempre in 
ritardo. Sono già le otto meno dieci."

Quando Chiara arriva in classe, gli altri ragazzi scrivono già da venti minuti. Chiara 
non ha abbastanza tempo per finire il compito. Accidenti! Che peccato!

L'ora successiva c'è storia e Chiara non è preparata. La prof vuole interrogare e 
chiama Chiara. Panico.

La compagna di banco di Chiara vuole aiutare l'amica. Cerca di suggerire piano le 
risposte corrette. La prof vede tutto e mette un brutto voto a tutte e due.

Dopo la scuola il tempo è ancora più brutto. Nevica a più non posso. Purtroppo 
Chiara è senza ombrello. Torna a casa, bagnata come un pulcino.

0	 Oggi il tempo è brutto, perché c'é ________la neve / neve____________.

1	 Chiara va a scuola in ___________________________.

2	 Arriva con un ritardo di  __________________________.

3	 L'insegnante di ______________________ vuole esaminare Chiara.

4	 Le due amiche ricevono ______________________ dall'insegnante.

5	 Chiara non ha _________________________ contro il tempo brutto.




